



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 LJUBLJANA

Telefon: 01 428 40 00; telefaks: 01 428 47 33

E-pošta: gp.mnz@gov.si; http://www.mnz.gov.si

Številka: 216-14/2010/2 (134-10)

Datum: 15. 02. 2010

Predlagam.vladi.si

ZADEVA: PREPOVED UPORABE PIROTEHNIČNIH IZDELKOV – PREDLOG 350

ZVEZA: dokument, številka 092-4/2010/1, 21. 1. 2010

Spoštovani,

V zvezi s **PREDLOGOM 350**: Prepoved uporabe pirotehnične, posredovanim preko spletnega orodja *predlagam.vladi.si*, ki je bil sprejet s 14 glasovi za in 6 proti, vam posredujemo stališče Ministrstva za notranje zadeve.

PREDLOG:

Avtor vladi predlaga naj sprejme splošno prepoved uporabe pirotehničnih izdelkov tudi v času novoletnih praznikov.

VELJAVNA PRAVNA UREDITEV V SLOVENIJI:

Prodajo in uporabo pirotehničnih izdelkov ureja 35. člen Zakon o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih. Uporaba je prostorsko in časovno omejena dovoljena zgolj za pirotehnične izdelke kategorije 1, katerih glavni učinek je pok (sem sodijo predvsem nenevarne pirotehnične igrače, ki predstavljajo zelo majhno nevarnost, povzročajo zanemarljivo raven hrupa in so namenjeni uporabi v strnjenih naseljih, vključno z izdelki, ki so namenjeni uporabi v stanovanjskih zgradbah in drugih zaprtih prostorih). Ostali pirotehnični izdelki se lahko uporabljajo in prodajajo skozi celo leto. Izjema pa so pirotehnični izdelki kategorije 2 in 3 katerih glavni učinek je pok (sem sodijo predvsem petarde). Tako prodaja kot tudi uporaba in posest tovrstnih izdelkov je v celoti prepovedana in se posameznika za kršitev prepovedi kaznuje z globo od 400 do 1.200 EUR.

Podobno ureditev, kot jo ima Slovenija, torej prepoved uporabe pirotehničnih izdelkov kategorije 2 in 3, katerih glavni učinek je pok, imajo tudi v nekaterih drugih Evropskih državah. Tako je na Danskem, Madžarskem, Irskem, Nizozemskem, Norveškem, Švedskem ter v Romuniji in Litvi prepovedan uporaba petard kategorije 2. Petarde kategorije 3 pa so poleg navedenih držav prepovedane še na Finskem in Švedskem. V ostalih državah je uporaba petard in ostalih pirotehničnih izdelkov dovoljena.

RAZLOGI ZA NEPRIMEREN NADALJNJE OBRAVNAVE:

Vaš predlog o prepovedi uporabe pirotehničnih izdelkov smo skrbno proučili vendar smo mnenja, da že sam Zakon o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih v zadostni meri omejuje uporabo predvsem motečih pirotehničnih izdelkov, ki imajo glavni učinek pok.

Tudi sama evropska direktiva določa, da je potrebno zakone in predpise v evropski skupnosti uskladiti tako, da se zagotovi prost pretok pirotehničnih izdelkov na notranjem trgu. Torej bi

bila prodaja pirotehničnih izdelkov dovoljena, njihova uporaba pa ne, zaradi česar predlog o prepovedi uporabe ne bi bil smiseln.

Lepo pozdravljeni,



Mag. Goran KLEMENČIČ
DRŽAVNI SEKRETAR

POSLATI:

1. naslovníku,
2. zbirki dok. gradiva.